

跳桥救人的彭清林

赶回湖南老家捐出7.8万元助学,他和结对的24名孩子说——

好好读书,用知识改变命运

本报记者 谢春晖 施雄风 湖南日报·新湖南记者 上官智慧 向韬 通讯员 甘政

三个月前跳桥救人被全网刷屏的小哥彭清林最近在忙些什么?

教师节那天,彭清林回到老家湖南桑植,在“彭清林爱心公益中心”捐赠活动中,向24名困难学子家庭提供了爱心助学金7.8万元。这件事很快被不少网友转发。

有网友说,“爱会传递”。也有多位网友评论:他又干大事了。

彭清林则告诉本报记者,他很清楚自己,他就是一个普通的外卖小哥。



彭清林(右)在助学捐赠活动中

彭清林在教师节前一天从杭州赶回了湖南张家界桑植县的老家。

“我要回去做件事。”临行前,他在电话里对记者说。

他要做的这件事还得从两个多月前说起。

彭清林跳桥救人受伤入院治疗时,因公出差来杭的桑植县县长梁高武带着老家人的心意到医院探望。

在面临老家企业等送出的奖金和房子时,彭清林有些为难。“政府给予的荣誉和奖励我收下,但个人和企业的捐赠,我想用在更好的地方。”他说,如果捐赠的企业和个人愿意,他希望将这些给予他的物质奖励用于家乡的教育事业。

彭清林康复出院后,一直惦记着这事。

20多天前,他特意赶回老家,和桑植县的相关部门、企业沟通对接。

“我们决定协助清林完成这个心愿,让正能量能够传递到每一位桑植学子身上。”湖南省张家界市桑植县的相关负责人说。

近期,桑植县民政局通过了成立“彭清林爱心公益中心”的申请,并收到来自彭清林注入的爱心款项。

彭清林说,计划将善款用于帮扶学业上认真积极、家庭条件上确有困难的学生。

“我曾经是留守儿童,家里条件并不好。我读书的时候,就得到过爱心企业的捐赠。”彭清林说,如果没有这次跳桥救人的成名,他也曾想过在自己有能力的时候,要去做公益,去帮助留守儿童。“现在算是给了我一个平台,也给了我一个帮助人的机会。”

教师节当天,桑植县举办“彭清林爱心公益中心”捐赠活动。彭清林与家乡24名困难学子家庭结对,并提供了爱心助学金7.8万元。

“弟弟妹妹们,你们一定要好好读书,用知识改变命运。”彭清林说,希望孩子们能够走出大山,去学习更多知识,也能回来建设家乡。

直飞迪拜、阿拉木图
杭州机场新开2条亚洲国际航线

本报讯 9月10日,迎亚运重点航线杭州-迪拜、杭州-阿拉木图开航仪式在杭州萧山国际机场T4航站楼举行。

这意味着,杭州人可以从“家门口”直飞迪拜和阿拉木图。同时,杭州机场国际航线网络布局再添新节点,在中西亚之间架起两座全新“空中桥梁”,有力服务杭州亚运会航空运输需要。

迪拜是中东地区的金融中心和交通枢纽,也是世界著名的旅游胜地,阿拉木图则是哈萨克斯坦最大的城市和商业与文化中心。

迪拜航线由中国国际航空运营,使用空客A330-300执飞,每周三班。去程为每周三、五、日从杭州起飞,次日抵达迪拜;回程为每周一、四、六从迪拜起飞,当日抵达杭州。

记者注意到,该条航线开通后,杭州飞迪拜需约9小时15分钟,比此前

中转飞行最短时长节省近一半时间。

目前,阿联酋对中国公民开放免签入境政策,中国公民持有效期6个月以上的护照即可免签入境停留30天。

阿拉木图航线由浙江长龙航空运营,使用空客A321飞机执飞,每周三班。去程为每周二、四、六从杭州起飞,当日达到阿拉木图;回程为每周二、四、六从阿拉木图起飞,当日抵达杭州。

中国和哈萨克斯坦是山水相连的友好邻国,自2022年起,哈萨克斯坦对中国公民实行了14天免签政策。

“我们在到达流纹荷花池上,特地布置了亚运赛事使用的龙舟、皮艇、划艇。”杭州机场航站区相关负责人说,运动员一下飞机,就能感受到浓浓的亚运氛围和杭州人民的热情。

本报记者 陈薇 通讯员 施东杰

淳安文昌掀开乡村生态文明新画卷

近年来,淳安县文昌镇坚持以生态文明思想为指导,以“垃圾分类”为切口,以“五水共治”为抓手,深化农村生活污水治理工作,用绣花功锻造优美环境,擦亮“精美窗口 活力文昌”生态底色。

2021年来,该镇对部分村生活垃圾投放点、再生资源回收站、沿湖沿溪污水处理终端等进行了提标改造,并结合精美的墙绘、宣传小品匠心扮靓乡村颜值。如今,花园式投放点、

景观式污水处理终端成为一道靓丽风景线。

东树坑村还在原有“健身公园”基础上,巧妙地植入垃圾分类元素,并增设了垃圾分类跑道、飞行棋等互动设施,成功打造集垃圾分类科普知识、休闲娱乐为一体的主题公园。村庄面貌焕然一新,河道水质清澈见底,成为当地独具特色的网红打卡点,掀开了乡村生态文明的新画卷。

王丽萍

施工公告

因G1523甬莞高速公路金海湖收费站台州方向入口匝道施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条之规定,决定对施工路段实施限制交通措施。具体事项公告如下:

日期	时间	位置	限制措施	备注
2023年9月18日	21:00-05:00	金海湖收费站台州方向入口匝道	封闭金海湖收费站台州方向入口匝道,社会车辆绕行地方道路至机场收费站上高速	恶劣天气顺延

请途经施工路段驾驶人关注路况信息,自觉遵守交通法律法规,严格按照施工路段标志指示通行,服从交警和现场管理人员的指挥,确保安全行驶。造成不便,敬请谅解。

特此公告

温州市公安局高速公路交通警察支队
温州市交通运输综合行政执法队高速公路执法一大队
温州市高速公路运营管理有限公司
2023年09月12日

招聘

浙广科技急聘门卫男60至65岁壹名需省内户籍体貌端正本市优先。文一路88861818

遗失

遗失杭州深林茶庄有限公司财务公章和应国平法人章,特此声明。

浙江省学校艺术教育协会遗失公章(编号:3301034005724)一枚,现声明作废。

商品信息

蟹券定制领跑者——正道水产阳澄湖大闸蟹专卖400-9951-004



分类广告

订版热线:0571-85311120
微信:qjwblgg QQ:59997182